
 

輔英科技大學 學生輔導工作活動成果報告表 

活動名稱 奉獻護理心-織就希望之羽 管制表 
編號 312.06 整體 

滿意度 4.9   

承辦單位 護理系學會 活動時間 
112年11月21日及

112年11月23日 
活動地點 B棟中庭 

  

經費支出 
■學輔專帳   學輔專帳

支出金額 

配合款：9,000元   

□其他來源： 補助款：   
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基本素養與
核心能力 

職能實務 溝通服務 多元融合 美感賞析 倫理思辨 關愛熱忱 文明視野 人文品味 
  

配分 
【至多填寫3項 
滿分10分】 
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這個活動的理念是以「奉獻護理心-織就希望之羽」為主題，透過提供愉快的體驗和遊戲，

讓護理人員在面對醫療環境的挑戰時能夠感受到快樂和輕鬆感。然而，為了實現這一理念，我

們需要具體的活動目標。 

1. 建構全人教育與友善校園氛圍：透過活動促進全人教育，強調身心靈的平衡發展，同時营

造友善校園氛圍，提升團隊凝聚力。 

2. 建構學生多元適性輔導內涵：確保學生在面對壓力時能夠得到適切的輔導與支持，培養他

們的應變能力和適應力。 

3. 營造學生友善適性關懷園地：創造一個學生可以分享彼此經驗並互相支持的平台，建立情

感連結，減輕彼此的負擔。 

4. 營造藝術校園與活化社團功能：透過藝術元素豐富活動，激發學生的創造力，同時提供多

元的社團活動以促進校園的活力。 

5. 強化學生服務學習的深度與廣度：鼓勵學生參與社區服務，將所學護理知識應用於實際情

境，提升其實踐能力。 

6. 完善職涯輔導網路，提昇就業準備：提供完善的職涯輔導，協助學生順利過渡到職業生

涯，增加他們在職場上的自信心。 

7. 培養教職員生的健康生活型態：透過活動強調健康生活的重要性，建立教職員生的良好生

活習慣，以更好地應對職業和生活的壓力。 

透過這些目標的融合，我們希望不僅能夠為學生提供一個愉快的活動體驗，同時實現友善

校園的理念，讓護理人員在面對職業壓力時能夠更堅定地走向未來。 

  

112年1月1日起適用 
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(具體
辦理
事項) 

透過我們精心策劃的活動「奉獻護理心-織就希望之羽」，我們期望能夠激發參與者對護理

的熱情，並透過這份熱情感染他人。以下是我們具體安排的活動事項： 

1. 遊戲活動： 

(1). 奉獻護理心-織就希望之羽：這是一個互動式的遊戲，通過參與者一同參與創意手工，

製作具有象徵意義的羽毛工藝品。這不僅能夠表達對護理的熱情，還體現了集體協作

和共同努力的價值。 

(2). 將我心意投入你心：這個遊戲旨在透過心靈交流，參與者將自己的心意用簡短的文字

或圖片表達，投入一個共享的心形容器中。這不僅是一種情感的表達，也是對他人的

鼓勵和支持。 

2. 寫小卡片的活動： 

提供書桌上的小卡片，邀請同學寫下對自己的祝福和鼓勵的話語，也可以寫下對身邊

同學的感激之情。這個活動是一個溫馨的方式，讓參與者在忙碌的生活中停下腳步，感受

到愛和關懷的力量。 

3. 全校參與： 

強調全校參與，無論師生，每一個人都是活動的重要參與者。透過共同的創作和表達，打

破年級和職位的界限，讓每一位參與者都感受到平等和共融的氛圍。誠摯邀請全校師生一同參

與這個有意義的活動，相信每一個人的小小付出都將在集體中產生巨大的影響力，為校園注入

溫馨與愛的力量。 
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這是我第一次擔任總召，帶領整個活動的經驗對我來說充滿挑戰，也是一次豐富的學習之

旅。在活動過程中，我深刻體會到了有效的溝通和團隊合作的重要性。這兩天我感到既緊張又

擔心，擔心自己是否能夠有效地應對各種情況，但正是這樣的挑戰讓我更成長。當天我們遇到

了很多臨時狀況，其中最令人意外的是活動場地臨時被其他活動佔用。這種突發狀況要求我們

即時調整計劃，感謝有這麼多人的協助，讓我們得以圓滿結束這場活動。這真的讓我深刻體會

到團隊的力量和合作的價值。 

在未來，我期許自己能更加從容應對各種挑戰，並繼續提升溝通協作的能力。這次的經驗

對我來說是無價的，讓我更加堅信團隊的凝聚力和共同努力是克服一切困難的關鍵。謝謝每一

位參與的人，是你們讓這場活動得以完滿結束。期待未來還有更多的機會共同創造出色的活動

回憶！ 
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一、質性成效 

活動成效調查結果反映了參與人員對於本次活動高度滿意。 

提供了一個開放的平台，讓學生能夠分享壓力和困擾，獲得對應的輔導和支持。 

鼓勵學生參與社區服務，將護理知識應用於實際情境，加深對專業的理解。 

透過實際參與服務學習，培養學生的實踐能力和社會責任感。 

強調健康生活的重要性，有助於學生更好地應對職業和生活的壓力。 

活動中的合作和互動促進了友善校園氛圍的形成。 

二、量性成效 

1.95%參與人員認為「非常滿意整體活動的完整度」。 

2.93%參與人員認為「活動目標明確」。 

3.93%參與人員認為「活動時間安排妥當」。 

4.93%參與人員認為「非常滿意工作人員對於時間的掌控」。 

5.93%參與人員認為「非常滿意活動場地安排」。 

6.94%參與人員認為「非常滿意活動流程安排」。 

7.94%參與人員認為「非常滿意工作人員態度」。 

8.94%參與人員認為「非常滿意活動精采度」。 

  

檢 
討 
與 
建 
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1. 提前規劃氣球的擺放位置和場地佈置，確保事前安排妥善。 

2. 在人潮最多的15分鐘內，要盡早行動，充分把握這段時間。 

3. 在學餐用過的麥克風可以再利用，以節省成本。 

4. 在宣傳階段重新規劃路線和組別，提高效果。 

5. 若缺乏工作人員，視情況考慮暫停相應的關卡。 

  



 

6. 修改回饋單填寫方式，例如貼在關主後面牆壁、名牌後或椅子上，使參與者更方便填寫。 

7. 不要忘記拍攝大合照，留下難忘的回憶。 

8. 利用B棟中庭拉人的效果，使氛圍更熱鬧。 

9. 將氛圍組保持在B棟中庭，以達到最佳效果。 

10. 活動一開始，及時清理場地，避免雜亂的人潮擋礙進行。 

11. 加強關主在道具壞掉時的即時反應能力，確保活動順利進行。 

滿 
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度 
調 
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問題 很滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 平均分數 

整體滿意度 95% 5% 0% 0% 0% 4.9 

所欲達成之目標 95% 5% 0% 0% 0% 4.9 

活動時間安排 93% 6% 1% 0% 0% 4.9 

工作人員態度 94% 6% 0% 0% 0% 4.9 

時間掌控 92% 7% 1% 0% 0% 4.9 

場地安排 92% 4% 3% 0% 0% 4.9 

流程安排 94% 5% 1% 0% 0% 4.9 

活動精采度 94% 5% 1% 0% 0% 4.9 

總平均 4.9 
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【回饋單填寫】 

 

【活動方式說明】 

  

【抽獎時間】 
 

【小遊戲時間】 

  



 

【小遊戲時間】 
 

【造型宣傳】 

  



 

附件一、 

ㄧ、整體活動滿意程度(115人回應) 

 人數 百分比 

非常滿意 109 94.8% 

滿意 6 5.2% 

尚可 0 0% 

不滿意 0 0% 

非常不滿意 0 0% 

 

 

 

 

 

 

 

二、活動所欲達成之目標明確(115人回應) 

 人數 百分比 

非常滿意 109 93.9% 

滿意 6 5.2% 

尚可 0 0% 

不滿意 0 0% 

非常不滿意 0 0% 

 



 

 

三、活動時間安排 (115人回應) 

 人數 百分比 

非常滿意 107 93% 

滿意 7 6.1% 

尚可 1 0.9% 

不滿意 0 0% 

非常不滿意 0 0% 

 

四、對於工作人員的態度(115人回應) 

 人數 百分比 

非常滿意 108 93.9% 

滿意 7 6.1% 

尚可 0 0% 

不滿意 0 0% 

非常不滿意 0 0% 

 



 

 

五、對於時間掌控方面(115人回應) 

 人數 百分比 

非常滿意 106 92.2% 

滿意 8 7% 

尚可 1 0.9% 

不滿意 0 0% 

非常不滿意 0 0% 

 

六、活動場地安排 (115人回應) 

 人數 百分比 

非常滿意 106 92.2% 

滿意 5 4.3% 

尚可 4 3.5% 

不滿意 0 0% 

非常不滿意 0 0% 

 



 

 

七、活動流程安排 (115人回應) 

 人數 百分比 

非常滿意 108 93.9% 

滿意 6 5.2% 

尚可 1 0.9% 

不滿意 0 0% 

非常不滿意 0 0% 

 

八、活動工作人員太工作人員態度 (115人回應) 

 人數 百分比 

非常滿意 108 93.9% 

滿意 7 6.1% 

尚可 0 0% 

不滿意 0 0% 

非常不滿意 0 0% 

 



 

 

九、活動精采度(115人回應) 

 人數 百分比 

非常滿意 108 93.9% 

滿意 6 5.2% 

尚可 1 0.9% 

不滿意 0 0% 

非常不滿意 0 0% 

 

十、對於此活動有什麼建議或鼓勵 

建議之後再新增甚麼闖關活動 

1 密室逃脫 

2 套圈圈 

3 射飛鏢 

4 抓人躲避球 

5 打彈珠 

 

十一、對於這學期活動有無任何意見？請提出來以便日後改善，再次感謝您的參

予，您的回饋是我們進步的動力 

1 我覺的這屆對遊戲真的超好玩的，讓人很有成就感，總召好棒。 

2 只要有抽電影票的都可以 

3 希望以後可以把宣傳擴大 

4 這個遊戲很棒！！還抽到了電影票 

5 很感動在學校能玩到免費釣酒瓶遊戲 

6 抽到童玩有回憶小時候的記憶 

7 主辦方很貼心還會指導我們進行活動 

 


